WORLD TRADE

ORGANIZATION

WT/GC/44/Corr.1¹ 16 February 2001

(01-0736)

GENERAL COUNCIL

Annual Report (2000)

 $\underline{Corrigendum}$

Page 41, item 38, third paragraph should read:

"The General Council agreed to a proposal by the Director-General that the Chairman of the TMB, Mr. Szepesi, be reappointed for a further period of four years as of 1 January 2001".

¹ In English only.